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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ТОВ	 «ПТАХОКОМПЛЕКС	 «ДНІПРОВСЬКИЙ»	 передбачається	 нове	 будівництво
пташника	№	181	(поз.21а)	для	вирощування	курчат-бройлерів	на	території	птахоферми
«Південна»	 по	 вул.	 Шевченка,	 17	 в	 с.	 Південне	 Нікопольського	 району
Дніпропетровської	 області.	 Здійснення	 планованої	 діяльності	 передбачається	 в	 межах
земельних	 ділянок	 загальною	 площею	 17,8164	 га	 з	 кадастровими	 номерами
1222985300:01:003:0597	 (площею	 17,1774	 га)	 та	 1222985300:01:003:0125	 (площею
0,6390	 га),	 користування	 якими	 здійснюється	 ТОВ	 «ПТАХОКОМПЛЕКС
«ДНІПРОВСЬКИЙ»	на	правах	оренди.	Категорія	земель	–	землі	сільськогосподарського
призначення.	 Зміна	 цільового	 призначення	 земельних	 ділянок	 не	 передбачається.
Птахоферма	 «Південна»	 є	 виробничим	 підрозділом	 ТОВ	 «ПТАХОКОМПЛЕКС
«ДНІПРОВСЬКИЙ»	 і	призначена	для	вирощування	на	м'ясо	молодняка	за	технологією
підлогового	утримання.	В	даний	час	на	птахофермі	розміщується	21	пташник.	В	рамках
планованої	 діяльності	 на	 території	 існуючої	 птахоферми	 «Південна»	 передбачено
розміщення	 ще	 одного	 пташника	 №	 181	 (поз.21а),	 поруч	 з	 існуючими	 пташниками.
Розміри	проєктованого	пташника	–	21	х	96	м.	До	складу	пташника	входять:	приміщення
для	 утримання	 птиці,	 комп’ютерна,	 електрощитова,	 тамбур,	 навіси	 для	 охолоджувачів
повітря.	Загальна	місткість	пташника	–	36288	голів.	Річна	продуктивність	–	232243	голів



без	 урахування	 падежу	 і	 вибракування.	Щільність	 посадки	 на	 1	 м2	 площі	 –	 18	 голів.
Оборотність	 за	 рік	 –	 6,4.	Сумарна	місткість	 птахоферми	 з	 урахуванням	 проєктованого
пташника	 становитиме	 761288	 голів,	 річна	 продуктивність	 –	 4	 868	 813	 гол.	 на	 рік.
Пташник	комплектується	молодняком	віком	1	день,	що	утримується	45	днів,	після	чого
птиця	відправляється	на	забій	з	вагою	2,6	-	3,2	кг.	Курчата-бройлери	доставляються	на
підприємство	 спеціально	 обладнаним	 автотранспортом	 відповідно	 до	 чинних
ветеринарно-санітарних	 правил	 для	 птахівницьких	 господарств	 і	 вимогами	 до	 їх
проектування.	 Утримання	 птиці	 в	 пташнику	 –	 напільне,	 на	 глибокій	 підстилці	 з
товщиною	 не	 менше	 10	 см.	 Періодичність	 заміни	 підстилки	 –	 при	 зміні	 поголів’я	 6,4
разів	 на	 рік.	 Доставка	 готових	 комбікормів	 здійснюється	 спеціальними	 зерновозами.
Біля	 пташника	 розміщуються	 бункери	 для	 зберігання	 комбікормів	 місткістю	 10,9	 т.	 В
пташнику	 монтуються	 5	 ліній	 годування	 з	 годівницями.	 Із	 бункерів	 корм	 поперечним
конвеєром	 засипається	 в	 бункери	 продовжних	 конвеєрів,	 останні	 подають	 корм	 в
годівниці.	Система	напування	птахів	 –	 з	ніпельними	поїлками	 із	краплевловлюванням.
Передбачена	 можливість	 вакцинації	 птахів	шляхом	 введення	 вакцини	 в	 питну	 воду.	 В
приміщеннях	 пташників	 передбачена	 комплексна	 багатофункціональна	 система
автоматичної	 цілорічної	 підтримки	 заданих	 параметрів	 мікроклімату,	 яка
забезпечується	 8-ма	 газовими	 повітряно-опалювальними	 теплогенераторами	 Holland
Heater	 HHB-70,	 номінальною	 тепловою	 продуктивністю	 70	 кВт	 кожний;	 16-ма
витяжними	осьовими	вентиляторами	Munters	EM50,	продуктивністю	по	повітрю	38	000
м3/год;	 64-ма	 поздовжніми	 припливними	 клапанами	 SCAN-AIR	 для	 мінімальної
вентиляції;	8-ма	поздовжніми	припливними	клапанами	для	тунельної	вентиляції;	двома
комплектами	 водяних	 охолоджувальних	 панелей	 Раd	 Сооling.	 Опалення	 пташників
здійснюється	теплогенераторами	Holland	Heater	HHB-70,	що	працюють	на	природному
газі.	 Птахоферма	 по	 вирощуванню	 курчат-бройлерів	 на	 м’ясо	 працює	 в	 режимі
підприємства	 закритого	 типу.	 Обслуговуючому	 персоналу	 дозволяється	 вхід	 на
територію	 тільки	 через	 санпропускник,	 а	 в’їзд	 транспорту	 через	 дезбар’єр.	 Перед
розміщенням	чергової	партії	птиці	передбачається	профілактична	перерва	8...10	днів.	В
цей	період	приміщення	з	обладнанням	чистять,	миють	і	дезінфікують.	Миття	пташників
виконується	 мийними	 машинами	 «Karcher»	 продуктивністю	 80	 л/с	 з	 підігрівом	 води.
Очищення	 пташників	 від	 підстилки	 з	 послідом	 здійснюється	 частково	 вручну,	 а,	 в
основному,	 із	 застосуванням	 спецтехніки.	 Послідопідстилковий	 матеріал	 згідно	 з
розробленими	 на	 підприємстві	 технічними	 умовами	 використовується	 на	 дільниці	 з
експлуатації	енергетичного	комплексу	ТОВ	«ПТАХОКОМПЛЕКС	«ДНІПРОВСЬКИЙ»	для
вироблення	теплової	енергії	на	біопаливі	або	реалізується	в	якості	додаткових	поживних
речовин,	що	вносяться	в	ґрунт.	Вивіз	посліду	здійснюється	через	дезбар’єр.	Забій	курчат
здійснюється	 на	 головному	 проммайданчику	 ТОВ	 «ПТАХОКОМПЛЕКС
«ДНІПРОВСЬКИЙ»	в	с.	Придніпровське	Нікопольського	району.	Відправка	птиці	на	забій
здійснюється	 спеціально	 обладнаним	 автотранспортом.	 Режим	 роботи	 підприємства	 –
цілорічний,	 однозмінний,	 тривалість	 зміни	 –	 8	 годин.	Додатковий	 персонал	 для
обслуговування	проєктованого	пташника	не	передбачається	 –	 залучається	персонал	 із
штату	існуючої	птахоферми.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання



ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ПТАХОКОМПЛЕКС
"ДНІПРОВСЬКИЙ"	36020648

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 53264,	 Дніпропетровська	 обл.,	 Нікопольський	 р-н,	 село	 Першотравневе,
ВУЛИЦЯ	ЦЕНТРАЛЬНА,	будинок	15

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	206-31-40,	206-31-50	Головний
спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту
екологічної	оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт,	 Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля.
Державною	 інспекцією	 архітектури	 та	 містобудування	 України,	 Міністерством
економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України.	 Законом	 України	 «Про
регулювання	містобудівної	діяльності»,	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться



1	Дата	та	час:	19.12.2025	10:00;
1	
Л і н к :	https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.php?
MTID=m9ae9b5b05d03a5a1f04351cf16db2714	 Номер	 наради:	 2782	 416	 8960	 Пароль:
dXH43GuMQX2	;

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50
Головний	 спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики
Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	(044)	206-31-40,	206-31-50	Головний
спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту
екологічної	оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	573	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Оголошення	про	початок	громадського	обговорення

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Мозолевської	 сільської	 територіальної	 громади	 за	 адресою:	 53264
Дніпропетровська	 обл.,	 Нікопольський	 район,	 с.	 Мозолевське,	 вул.	 Соборна,	 буд.	 23,
електронна	адреса:	mozolevske@ukr.net,	тел.	(099),	127-49-71,	(097)	146-89-58,	контактна
особа	–Литовченко	Тамара	Миколаївна.	2.	ТОВ	«ПТАХОКОМПЛЕКС	«ДНІПРОВСЬКИЙ»
53265,	Дніпропетровська	обл.,	Нікопольський	район,	с.	Південне,	вул.	Шевченка,	буд.	17,
електронна	 адреса:	 office@zao-pkd.com.ua,	 тел.	 (050)	 452	 57	 31,	 контактна	 особа	 –
Скринникова	Юлія	Вікторівна.



(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


